



П О К А Н А

Уважаеми Приятели,

През 2011 се навършват 10 години от чартирането на Ротари клуб Плевен Центрум. Това е единствения ротари клуб в нашия град, който безкористно и безрезервно отстоява принципите на Ротари Интернешънал и служи на обществото на територията на цялата област. Имаме удоволствието да Ви поканим да отпразнуваме заедно нашата кръгла годишнина, която съчетаваме с още две, организирани от нас събития: Традиционния тенис турнир на 10. 09. 2011 г. и провеждането на Историческа възстановка / жива картина / на Третия щурм за град Плевен, който се е състоял на 11. 09. 1877 г.

Тържествената вечеря ще се състои на 10. 09. 2011 г. от 19:30ч. в ресторанта на хотел Балкан в съответствие с общоприетите принципи на Ротари и в съчетание на интригуваща развлекателна програма. Всички гости ще имат и приятното задължение да аплодират победителите от тенис турнира, на които тържествено ще бъдат връчени наградите. Очакват Ви и други приятни изненади.

На 11. 09. 2011 от 10 часа за всички гости сме предвидили възможност да наблюдават Историческата възстановка на Третия щурм за град Плевен. Организатор на мероприятиято е Ротари клуб Плевен Центрум. Изпълнението се осъществява от клуб Традиция – Плевен с активното съдействие на националното ръководство на организацията. В живата картина ще участват 150 човека, сред които ще има и представители на страните участнички в боевете за Плевен и Руско-турската освободителна война – Русия, Румъния, Финландия, Украйна.

Непосредствено след възстановката ще бъде отслужена по традиция панахида от Плевенския митрополит в памет на загиналите руски, румънски, финландски и гр. войни, дали живота си за освобождението на България.

Всички гости ще имат възможност да посетят безплатно Панорамата „Плевенска епопея“ и музеите в гр. Плевен.

Да отгадем заедно почит на тези паметни за нашия град събития ще бъде висока чест за нас.

Скъпи приятели,

В отделни приложения Ви изпращаме регламента за участие в тенис-турнира и оферти за настаняване в гр. Плевен.

Вашето присъствие на нашия празник ще бъде несъмнено удоволствие за нас!

Ще сме Ви безкрайно задължени, ако ни помогнете заедно да покажем Ротари като най-безкористната организация в служба на човечеството. Нека това да е поредния повод да се запознаем, да се опознаем, а защо не и да направим нещо ново заедно.

Очакваме Ви!

Искрено Ваша:

Искра Ганева
/президент 2011-2012
на Ротари клуб Плевен Центрум/